

Прощальные концерты ростовчан

Итак, гастроль Ростовского-на-Дону государственного театра музыкальной комедии в Тамбове завершена. Свыше сорока пяти тысяч тамбовцев побывали на представлениях ростовчан, познакомились с их замечательным искусством. И не только побывали — искренне полюбили их.

В редакцию «Тамбовской правды» поступали письма от наших читателей, которые делились своими впечатлениями от просмотренных спектаклей, высказывали слова благодарности в адрес мастеров сцены. «Гастроли идут с большим успехом. Отзыны чудесные. Полные залы зрителей. Нет свободных мест. Трудно взять билет. И они действительно хорошо выступают», — в таком телеграфном стиле сообщали в редакцию рассказовские учителя и работницы городской детской библиотеки о ходе гастролей.

Да, можно прямо сказать, жизнерадостное, брызжащее весельем, юмором, задором искусство ростовчан мало кого оставило равнодушным.

Трогательное письмо пришло в газету общественница, председатель домоуправкома комитета Аниа Васильев-

на Фокина, которая вместе с рабочими вагоноремонтного завода смотрела народную комедию «Бабий бунт». «Мы очень благодарны тем, у кого такой прекрасный талант, — пишет читательница от своего имени и от имени своих товарищей. — Счастливые это люди, давшие народу столько тепла, искренности, красоты, что и словами не передать. Низкий поклон вам, артисты, за вашу игру».

В воскресенье в Концертном зале филармонии состоялось больше прощальные концерты наших гостей. В них приняли участие заслуженные артисты РСФСР А. Ветров, Л. Краузэ, Е. Комарова, артисты Э. Василевский, С. Барон, Н. Семеринков, Г. Козлов, М. Войнаровская, Л. Мишина, А. Клейменова, Е. Хандяк, Г. Привальцера, Н. Юрченко, И. Туранская, А. Чернобровкина, А. Ветрова и другие. В тот вечер не было, пожалуй, исполнителя, которого бы зрители отпустили со сцены без букета цветов. Яркие красные гладиолусы были вручены также главному дирижеру С. Носпелову и заслуженному артисту Бурятской АССР А. Суперу.

А когда концерт приближался к своему финалу, на сцену поднялись представители партийных, советских и общественных организаций.

Заведующий отделом пропаганды и агитации обкома КПСС Л. А. Бубенцов вручил директору театра Н. Сычеву памятный адрес обкома КПСС и облисполкома.

Почетную грамоту управления культуры и обкома профсоюза работников культуры вручил коллективу заместителя начальника управления Д. А. Спицын. От имени Тамбовского горкома КПСС и горисполкома гостей приветствовала заведующая городским отделом культуры Г. И. Алексеева. Она также вручила гостям Почетную грамоту. Секретарь ГК ВЛКСМ Л. Ф. Щеголева вручила ростовским артистам Почетную грамоту за отличное обслуживание молодого зрителя.

Директор театра Н. Сычев от имени творческого коллектива тепло поблагодарил зрителей, партийные и советские органы за внимание к актерам, поздравил присутствующих с наступающим праздником Октября и пожелал всем больших успехов в труде.

2 АВГ 1977

Тамбовская правда
г. Тамбов